

## АНАЛІЗ НАДХОДЖЕННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Лаврик А.О., гр. Б-39

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Цуканова О.В.  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Світові ритейлери більше не вважають Україну привабливою для інвестування. В Україні зафіксовано відтік іноземних інвестицій за останні два роки. Якщо у 2008 році, за даними Міністерства статистики, обсяг прямих іноземних інвестицій в Україну склав більш 14 млрд дол., то у 2009 та 2010 році, ця цифра зменшилась більш ніж у три рази і досягла 4,6 млрд дол. у 2010 році. В тройку лідерів серед країн-інвесторів, що інвестують свої засоби в Україну у 2010 році увійшли Кіпр (21% від загального обсягу іноземних інвестицій), Німеччина (17%) та Нідерланди (10%).

Незважаючи на заходи, що були прийняті в країні щодо покращення її інвестиційного клімату і інвестиційного іміджу, в Україні залишається ще багато проблем, які утворюють перепони для іноземних інвесторів. Серед таких факторів можна перш за все визначити такі: триваючу законодавчу й виконавчу нестабільність; відсутність чіткої державної стратегії по залученню інвестицій; значний податковий і адміністративний тиск на об'єкти підприємництва; зниження для громадян цінності грошових доходів у вигляді дивідендів і відсотків внаслідок інфляційних факторів; неврегульованість питань захисту прав власності інвесторів; високий рівень корумпованості в органах державної влади; наявність перешкод для репатріації прибутку з України; складність і відносно більшу тривалість процедур реєстрації підприємств; відсутність сучасної ринкової інфраструктури та бігато інших.

Основними напрямками з підвищення інвестиційної привабливості України для іноземних інвесторів повинно стати: забезпечення на законодавчому рівні сприятливих умов для інвестиційного клімату у межах проголошених пріоритетів соціально-економічного розвитку, залучення до його розробки та обговорення широкого кола експертів, науковців, представників органів державної влади та бізнесу; розробка плану підвищення інвестиційної привабливості різних областей; врегулювання конкурентної політики, яка б задовольняла основні критерії добросовісності та законності; захищення інвесторів від корупції та дискримінації, а також підвищення рейтингу країни по інвестиційній привабливості.